



UNIUNEA EUROPEANĂ



GUVERNUL ROMÂNIEI

Fondul Social European
POSDRU 2007-2013Instrumente Structurale
2007-2013

OPOSDRU

**Proiect POSDRU/164/2.3/S/136093****„Profioniști pe piața muncii prin calificare - PROFI”**

Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin
Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor
Umane 2007–2013 „Investește în oameni!”

Axa Prioritară 2 „Corelarea învățării pe tot parcursul vieții cu piața muncii”

Domeniul Major de Intervenție 2.3 „Acces și participare la FPC.”

Partener 1 Camera de Comerț și Industrie a Județului MUREȘ

**COMUNICAT DE PRESĂ**

cu privire la rezultatele finale ale proiectului

„Profioniști pe piața muncii prin calificare - PROFI”

Camera de Comerț și Industrie Mureș a finalizat în luna octombrie 2015 activitățile derulate în cadrul proiectului „Profioniști pe piața muncii prin calificare - PROFI” cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Sectorial pentru Dezvoltarea Resurselor Umane 2007 – 2013.

Proiectul a fost implementat în perioada aprilie 2014–octombrie 2015 în parteneriat cu Camera de Comerț și Industrie Vâlcea (lider de parteneriat) și Camera de Comerț și Industrie Caraș-Severin.

Pe parcursul celor 18 de luni de implementare, peste 700 de angajați din regiunile Sud-Vest, Centru și Vest (județele Vâlcea, Mureș, Caraș Severin, Gorj, Timiș și Harghita) au beneficiat de 27 programe de formare profesională, în vederea obținerii de către aceștia a unei calificări certificate la nivel național, în profesii corelate cu cerințele pieței muncii.

În județele din Regiunea Centru (Mureș și Harghita) Camera de Comerț și Industrie Mureș a derulat 9 cursuri de calificare în meseriile de Confectioner cablaje auto, Lucrător în tâmplărie, Tâmplar manual, Tapițer, Confectioner-asamblor articole din textile și Brutar.

La aceste cursuri au participat 245 de persoane, angajați fără calificare sau cu un nivel redus de calificare, cu orientare specială spre categoriile mai dezavantajate – femei, tineri, persoane peste 40 ani, persoane necalificate sau cu nivel redus de calificare, expuse riscului neocupării, respectând principiile egalității de șanse, oferind acestora acces spre cunoștințe de actualitate și calificare în domenii solicitate pe piața muncii.

Informații suplimentare despre proiect:

Camera de Comerț și Industrie Mureș, Str. Primăriei, nr. 1, 540026 TÎRGU MUREȘ, Jud. Mureș, tel: 0265-269218, 0365 566968, fax: 0265-269219, e-mail: office@cciams.ro, www.cciams.ro Persoana de contact: Stela Bățașă – Expert logistica, partener CCI Mureș.

Informații suplimentare despre Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane se pot obține de la Autoritatea de Management pentru POSDRU: <http://www.fonduri-ue.ro/posдру/>